

ASOCIAȚIA DE PROPRIETARI

Municipiul București / Sectorul 4 al Municipiului București

Str. nr., bl., sc., codul poștal

Codul de înregistrare fiscală

HOTĂRÂREA

Adunării generale a proprietarilor nr. din data de

Azi, data, la Ședința Adunării Generale a Asociației de proprietari bloc, cu sediul în Municipiul, Sector, Strada, nr., telefon, fax, cont IBAN, deschis la, cod fiscal, reprezentată prin dna/dl, în calitate de președinte, posesoare/posesor al actului de identitate tip, seria, nr, eliberat de, la data de domiciliat în Municipiul, str., nr., bloc, sc., et., ap., sectorul, născut la data de în localitatea, sectorul, fiica/fiul lui și a/ al, cod numeric personaldenumita în continuare Asociația,

În prezenta membrilor Asociației, cu acordul a din numărul total al proprietarilor și cu acordul a 100% din proprietarii de apartamente cu destinație de locuință aflate în proprietatea persoanelor juridice, a unității administrativ teritoriale, autorităților și instituțiilor publice precum și numărul apartamentelor cu destinație de spații comerciale sau spații cu altă destinație decât cea de locuință aflate în proprietatea persoanelor fizice, a persoanelor juridice, a unității administrativ teritoriale, autorităților și instituțiilor publice ai căror proprietari sunt de acord cu lucrările de intervenții propuse, s-a adoptat cu respectarea prevederilor Legii nr. 230/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea asociațiilor de proprietari cu modificările și completările ulterioare, următoarea:

HOTARARE:

Se aproba participarea la programul de reabilitare termică a blocului, ce poate va fi finanțat, la un moment ulterior, în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020 Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 - Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul

locuințelor, Operațiunea A-Clădiri rezidențiale sau, după caz, din fondurile bugetului local. În oricare din cele două variante de finanțare se va recupera de la asociația de proprietari procentul corespunzător din valoarea lucrărilor de intervenție, așa cum este prevăzut în contractul de mandat.

Drept pentru care Asociația îl împuternicește pe președintele asociației de proprietari, dna/dl, să semneze, în numele și pentru Asociație și fiecare dintre proprietarii înscrși în lista anexată, contractul de mandat transmis de către coordonatorul local și să solicite în scris acestuia înscrierea în programul local.

Prezenta hotărâre se afișează la avizierul asociației de proprietari și va însoți documentația ce urmează a fi transmisă coordonatorului local.

Președinte,

.....

(numele și semnătura)

L.S.

Contrasemnează:

Secretarul Asociației de proprietari

Comitetul executiv al Asociației de proprietari